
Felhasználói leírás a Suvadás Élménytárhoz

Képek keresése:

A keresési feltételek megadásánál 
(felhasználó, készülés ideje, 
kategória) az üresen hagyott nem 
befolyásolja a keresés eredményét.

Ha mindent üresen hagyunk, 
akkor a keresés az összes feltöltött 
képet eredményezi.

A radio gombok több feltétel 
megadása esetén játszanak 
szerepet. A „Legalább egy feltétel  
teljesülése” a feltételek között 
VAGY kapcsolatot alakít, azaz minden olyan kép megjelenik majd a listában, amelyikre  a 
feltételek legalább egyike igaz.

A „Minden feltétel teljesülése egyszerre” ÉS kapcsolatot jelent a feltételek között. Olyan képeket 
eredményez, amelyekre a megadott feltételek mindegyike igaz.

Kép feltöltése, regisztráció:

Kép feltöltése csak regisztrált felhasználók számára lehetséges. A regisztrációhoz érvényes e-mail 
cím megadása szükséges, amelyre a generált jelszó elküldésre kerül. Bejelentkezni a megadott 
felhasználónévvel és a kapott jelszóval lehetséges.

Sikeres bejelentkezés után a fenti menü érhető el, a jobb felső sarokban a regisztrációnál megadott 
nevünkkel és a választott felhasználónévvel. 

A „Jelszóváltoztatás” -nál megváltoztathatjuk az aktuális jelszónkat. Ehhez meg kell majd adnunk 
az aktuális jelszót („Régi jelszó”) és az új jelszót kétszer. A jelszót biztonságosan, egy hash 
függvénnyel kódolva tároljuk.

A „Feltöltés” menüponttal tölthetjük fel képeinket:

A „Kategória” a kép típusára utal, a 
listából választható.

A „Készítés ideje” -nél azt az évet 
válasszuk ki, amelyik évben a kép 
készült. Ha esetleg nem tudjuk, akkor 
„Ismeretlen”-ként is jelölhetjük.



A „Megjegyzés” mezőbe a képhez kapcsolódóan bármit írhatunk, a kép megtekintésénél megjelenik 
majd.

A képek a feltöltés folyamán az egységesség miatt átkonvertálódnak, úgy tárolódnak a szerveren, 
így feltöltéskor nem kell figyelni a fájl méretére, a kép felbontására.

Sikeres regisztrációt és kellemes időtöltést kívánok!

Almási Zoltán
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